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Current session

(1 Very Negative - 10 Very Positive)

young people are viewed by society? 

On a scale of 1 -10 how do you think 
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Current session

positive views of young people?

Who do you think has the most 
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�   Parents

�   Teachers

�   Police

�   Youth workers

�   Pensioners

�   Politicians

�   Media
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Current session

to affect the way young people are viewed?

Who do you think has the most power and influence 
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38%
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�   Politicians

�   Media

�   Young people themselves

�   Parents

�   Police
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�   9+

Current session

do you use public transport?

On average, how many times per week 
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Current session

(1 Very Difficult - 10 Very Easy)

get around in your local area?

On a scale of 1-10 how easy is it to 
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�   Cheaper fares

�   More buses

�   Better cycle paths

�   Better timetabling

�   More car sharing lanes

�   More friendly bus drivers

Current session

the most difference in improving transport for you?

Which one of the following changes would make 
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Current session

(1 Not important at all - 10 Very Important)

environmental issues to you?

On a scale of 1-10 how important are 
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Recycling paper & glass

Recycling cardboard & plastic

Composting

Ride a bike

Use low energy light bulbs

Not using standby on electrical equipment

Current session

Which of the following do you currently do? Yes/No

�   

�   
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�   Young people

�   Politicians

�   Parents

�   Campaign groups e.g. Greenpeace

�   The media

Current session

environmentally friendly? (choose 2)

the greatest ability to make people more 

Over the next 5 years, who do you think has 
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Current session

(1 Very poor - 10 Very Good)

facilities for young people in your local area?

On a scale of 1-10 how do you rate the 
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�   Cost

�   Getting there and back

�   Poor quality of facilities

�   None of my friends use them

�   Don't make young people welcome

�   Don't know what is out there

�   None of the facilities interest me

Current session

of your local facilities? (choose 2)

prevent you from making more use 

What are the two main things which 
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�   Climbing Wall

�   A youth shelter

�   An under 18's nightclub

�   A youth café

�   A youth club

�   A young people's arts venue

�   Music and performance project

�   A multiuse games area

Current session

which would you choose? (choose 2)

these new facilities in your area, 

If you could have two of 
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Current session

the easiest for young people to influence?

Which of these areas do you think is 
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58% �   Environment

�   Transport

�   Facilities

�   Perceptions of Young People
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Current session

affect your life the most if they improved?

Which of these areas do you think would 

12%

12%

47%

29%

�   Environment

�   Transport

�   Facilities

�   Perceptions of Young People
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Current session

think you should campaign for change on?

Which one of these areas do you most 
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�   Environment

�   Transport

�   Facilities

�   Perceptions of Young People


